O 3AIAYU HA MPOLIEHTHI

sl caMOCTOATEIbHOI0 PelieHUs




TEOPUA

3aJlauv HaA TPOIEHTHI — HCIOJB3YIOTCS KpanHe
4acTO B HAIICH >XWU3HU, ITOATOMY XOTHUTE BBl WJIH
HET, BaM HEOOXOAMMO HAyYHWThCA MX peIIaTh
(XOTA... BBI JOJKHBI YK€ 9TO YMETh)

MOXHO KaXXIbIU pa3 3aayMbIBATbCI HAJ THIIOM
3aJ1a4d M ONPEAECHATh, 4YTO K€ HAJA0 HAUTH —
IIPOLICHT OT YMCJIa, YMCIO II0 ONPOLICHTY, YacTb OT
[[EJ0T0 U T.1.... Dy.

A wHayuy BamM  Oojee  OpPOCTOMY M
YHUBEPCAILHOMY CHOCOOYy CUMTarh 3aJladd Ha
IPLICHTHI.



TEOPUA

Pazoepem 3agauy:

B rpymnne odydaetrcs 26 dyenosek. [Ipumepno 54% wu3
HHUX — 9TO JIeByIIKHA. HallTH, CKOJIBKO JIEBYIIIEK YUUTCS B
rpyIIIe.

Pewienue
Onpenenum, 4TO HaM JaHo.

Mgl 3HaeM, 4yTo 26 4ea0BeK — 3TO BCe 0OyUaronuecs
rpynmnbel, To ectb Bce 100%. A Heu3BeCTHOE HaMm
KOJIMYECTBO AeByIlIeK (X) — 310 54%. 3anuiieM JaHHBIC
B OoJsice yTOOHOM BHJIE.

100% =26
54% = x
Tenepp 10 mpaBwily mponopuuud HaujaeM X. HyxXHO

yMHOXaTh §4% * 26 (oHU CTOST IO THArOHAJIU OT X) H
[IOJEJINTHh Ha TO, YTO OCTAJIOCh.

x= (54*%26)/100 = 14 oesymex



1 3A124A (0,5 BAJ1/14)

Crpenok B mpouuioM rogy mopasun 20
MMIICHEH U3 35. B 3TOM roay oH yIydIlui
cBou pe3yabrar Ha 10%. CkoJIbKO MUIICHEH
OH ITOpa3uiI B 3TOT pa3?

Iloockaska:

B TtoM roay ero pesyiasrar — 310 100% a

Tenepb Ha neibix 10%, To €CTh OH CTall....
110% &



2 3A5184A (0,5 FA1IA)

Boga cocraBmsier 76%  kaproders.
Ckoabsko BoabI B 35 kr. Kaprodens?

IHoockazka:

Beck Bec kaprodenss — 3To, pazymeercs,
100%. A BoabI B HeM (HEM3BECTHOE HAM X)

— 76 %



3 3AJAUA (1 BALT)

B mkonsHON OMOInoTeke 5780 y4eOHMKOB, 4TO
coctaBisieT 85% Bcex kHUT. A 25% yueOHUKOB —
3TO0  y4eOHUKM I10 Maremaruke. CKoJIbKO % -
y4eOHHKH 10 MaTEMATUKE OT BCEX KHUI?

IHoockaska:

[Iponmopuuro Hamo OyIEeT COCTABUTH HECKOJIBKO
pa3. IlepBbIil pa3, 4TOOBI ONPEACIUTh KOJIHUYECTBO
Bcex kaur (100%). Bropoit pa3, dYTOOBI
ONpPEACIINTh KOJIMYECTBO y4COHHKOB 1o
mateMmaruke (B stom caydae 100% - 310 BCe
yueOHnkn). 1 tperbs nponoprous — 100% 310 Bce
KHATK a Hajao Haugn X% - YYCOHHKH IIO
MaTeMaTuke (UX KOJWYECTBO BBl Y3HAJIM B

IIPCABIAYIICH MPOIIOPIIFH)




4 3ANAIA (1 BAJ1T)

B rtopome N mpoxuBaer 23400
MY>KYWH, WU3BECTHO, UYTO OHH COCTAaBJISIOT
45% Bcero HaceileHUs. Takke H3BECTHO,
g0 60% >xeHmuH ropoga N OJOHIWHKH.
CKOJIBKO OJIOHAWHOK B ropoje?

Iloocka3ska:
DTa 3aj7a4a IMoxXoXKa Ha IPEAbIAYIIYO



D 3AJ1AUA (1 BAJ1T)

Bam HEO0O0XOIUMO
CAMOCTOATEJIbBHO npuaymarh yCiIoBHE
nogo0HO# 3agaun (ga.. ga.. MMEHHO TakK) U
pPELINTEH €€.

|41 33Jladd Y BCE€X JIOJLKHBI OBITh
PASHBIE!



